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Інвестиційні процеси та все що з ними пов’язано знаходяться в центрі 

уваги економічної думки. Проблеми інвестицій є дуже актуальними у сучасній 

економіці, оскільки будь–яке підприємство формується і розвивається на основі 

фінансування та інвестицій, а інвестиційна діяльність визначає умови 

економічного розвитку на макро- та мікрорівнях держави.  

Для будь-якого виду діяльності, метою якого є отримання прибутку, 

важливо розумне і цілеспрямоване вкладання коштів залежно від цілей його 

розвитку. Такими цілями можуть бути: підвищення рентабельності 

виробничого процесу, заміна застарілого устаткування на новітні технології, 

впровадження нової технології виробництва і, як наслідок, розширення 

виробництва, збільшення частки ринку, підвищення конкурентоспроможності 

продукції тощо. Іншою не менш важливою проблемою є низька купівельна 

спроможність громадян України [1, с. 120].  Що також спонукає підприємців шукати 

напрями інвестування коштів. 

Орієнтиром інвестиційної політики має стати стимулювання притоку прямих 

інвестицій до високотехнологічних підприємств, що дозволить підвищити якість 

продукції, її споживчі характеристики загалом, формуючи конкурентоспроможність 

національних виробників на основі використання досягнень науково-технічного 

прогресу [2, с. 239]. 

Досягнення цих цілей неможливе без ефективної інвестиційної політики як 

самого підприємства, так і збоку держави. Така політика створить високу 

інвестиційну привабливість для вітчизняних та іноземних інвесторів, 

забезпечить сприятливий інвестиційний клімат регіонів, 

конкурентоспроможних господарських систем як важливого завдання 



стабільного розвитку України. Поради людини є корисними, та вони можуть 

бути суб’єктивними. Нас цікавить думка справді досвідчених у даному питанні 

спеціалістів [3]. 

Проблематика інвестицій широко висвітлена в економічній літературі 

вітчизняними та зарубіжними авторами. Так, наприклад, у О. Беренса та П. 

Хавранека широко висвітлене поняття інвестиційного проекту. П. Рогожин, Н. 

Татаренко, В. Федоренко, А. Череп, розглядали питання інвестицій, 

інвестиційної діяльності. Ф. Блек і М. Шоулз присвятили багато праць 

визначенню фінансових інвестицій. У більшості опублікованих робіт автори 

недостатньо приділяють увагу теоретичному поясненню  поняття інвестиції, а 

також належному з’ясуванню його сутності [4].  

До основних напрямків інвестиційної політики в Україні можна віднести 

наступні [5]: 

• Зниження соціальної напруги, досягнення остаточного підходу у 

виділенні коштів на потреби соціальної сфери. 

• Скорочення фонду виробничого будівництва за рахунок державних 

коштів і формування надійних інвестиційних джерел, в першу чергу з власних 

коштів підприємств та ін. 

• Скорочення централізованих державних капіталовкладень, що 

виділяються безповоротно. Перехід до нових принципів централізованого 

фінансування інвестиційної діяльності. 

• Створення ринку підрядних робіт. Зацікавленість будівельників у 

виконанні замовлень. 

• Прискорення темпів розвитку промисловості групи Б. 

• Прискорення у кілька разів темпів вибуття застарілого обладнання. 

• Розвиток паливно-енергетичного комплексу, ресурсозберігаючих 

технологій, конверсія ВПК, забезпечення населення товарами народного 

споживання вітчизняного виробництва, розвиток медицини і фармацевтичної 

промисловості. 



В Україні вже зараз починають розвиватися усі ці напрями інвестиційної 

діяльності в умовах формування ринкового механізму. Запорукою успішного 

розвитку інвестиційного процесу в Україні є позитивні зміни в законодавстві і 

підтримка інвестиційних проектів з боку держави. З розвитком вітчизняного 

виробництва питання інвестицій стає одне з головних і тому потребує 

поглибленого дослідження в економічній проблематиці. 
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